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24. KRIMINALITA, NEHODY 

Údaje o kriminalitě a dopravních nehodách byly převzaty z podkladů Policejního prezidia. 

Data o registrovaných a objasněných trestných činech (přečinech, zločinech a trestných činech) zahrnují také trestné 

činy na železnici a trestné činy evidované službou cizinecké policie. Objasněné trestné činy zahrnují trestné činy 
spáchané a vyřešené ve vykazovaném roce. 

Obecná kriminalita zahrnuje násilné trestné činy, mravnostní trestné činy, majetkové trestné činy, podvody 

a zpronevěry, ostatní majetkové a ostatní kriminální trestné činy. Hospodářská kriminalita zahrnuje především trestné 
činy v obchodních a finančních vztazích. 

Dopravní nehody zahrnují všechny nehody nahlášené Policii České republiky, přičemž od roku 2009 došlo ke změně 

pravidel pro jejich hlášení. Počet usmrcených, zraněných těžce a lehce odpovídá stavu do 24 hodin po nehodě. Věcná 
škoda zahrnuje škodu na vozidlech, jejich nákladu nebo na zařízení komunikace. 

Údaje o požárech a hlavních důvodech zásahů hasičských záchranných sborů byly převzaty z podkladů zpracovaných 
hasičskými záchrannými sbory. Požár představuje každé nežádoucí hoření, při kterém došlo k usmrcení či zranění osob 

nebo zvířat nebo ke škodám na materiálních hodnotách. Za požár se považuje i nežádoucí hoření, při kterém byly osoby, 
zvířata nebo materiální hodnoty nebo životní prostředí bezprostředně ohroženy.  

Technické havárie zahrnují: 

o technické havárie (např. hrozící destrukce objektu),  
o technickou pomoc (např. vyproštění osob či předmětů, nouzové otevření, otevírání uzamčených prostorů, 

záchrana osob a zvířat; čerpání, uzavírání a navážení vody, provizorní nebo jiné opravy apod.), 
o technologickou pomoc (např. nouzová dodávka vzduchu, vody, elektřiny; požární asistence, následné 

dohašování ohnisek požáru lesa apod.), 
o ostatní pomoc (např. snášení, odvoz nebo převoz pacienta či lékaře, pátrání po pohřešovaných osobách, 

monitoring vodních toků, používání norných stěn, kontrola průjezdnosti komunikací apod.). 

Usmrcené osoby celkem jsou všechny usmrcené osoby nalezené na místě požáru. Údaj zahrnuje i osoby, jejichž smrt 

prokazatelně nenastala v přímé souvislosti s požárem např. v důsledku infarktu, vraždy apod. 

Usmrcené osoby v přímé souvislosti jsou osoby, které zemřely v důsledku popálenin, intoxikací zplodinami hoření 

apod.  

  


